2020/2019 B3l pengd sdaa dealy @ ) 02 @2 vlogl
sssmill gy 2yslaally dymlanpll aglell al2 |
Lynlagell gglell gy
Byulaisl ggle A6l dia

05 : g3y alalall

{Jo ¥l pgpaill

ylaell s9adl de bl « Mdi=0.2Y dalall dlaslgs cdlelall J2¥ 39l e bl Jiay
« Md,=100-500i &alally

29aill de cdball Aalas usgl 1

Aads Busg 500 Golug J5adl Gsiung 0.1 Bslall Juas oS 13] Lgllall seaidl 2aS uzgl 2
4uas B9 600 g9lun J5 ol Soiung 0.1 3uslall Juae o 13) Logllall ssaill &S uzgl 3
9352 ool § aaill By Ul Jias 13k MS=170 s5aill (e o 13 4

Tl aly LlS Bgllall seaill 4eST Sy 136 5

e maat) ByLall o e sl (e lladl Als Copaly « s by 250 J 35l (aye aas) 13].6
800 @3 <700 : Gglua J5all OIS 13) ylall Suie ¥ Aokl 3911 4eS 2l « M=150-5001 : Jlll JSadl

900
LI gy pasll

Goses watll Ggao @ Olsnll Dy 1505 LM g c3Lazs¥ § JalSIl Caglagall Jiey Vs Load JIskl (K201 3
. u;'l.a.)_é.-)b tLu.n

¢ sbmidY U> L 1

Yo=580 ,Y=620 ,ip=0.15 ,i;=0.1 ,i,=0.25: 0 13| LM g IS &slas zy5tul .2

.k

. T . T

1 05 ¢3; tlalall



2020/2019 isduny pings masa dzaly @ g

/ 02 @l sluzsl
sopmill aslty tysllly dymlosafl aglell 1412 |

05 gy dlalall Ja

Jo¥l oy sasll
t3gatll e cdlall Aslas sl 1
MD=Md1+Md2 =100+ 0.2 Y-500 i
500 @slua sl Ssruns 0.1 5uslall Juns o 13] Lugllall 3551 48 slmyl 2
MD= 100+ 0.2 Y -500 i = MD= 100 +( 0.2 X 500)-(500 X 0.1) =150
600 oluy J>dl Sotuny 0.1 s6Lall Juas 8 13] Lglall 5551l 4aS syl .3
MD= 100+ 0.2 Y -500 i => MD= 100 +( 0.2 X 600)-(500 X 0.1) =170
392 ol 3 Bl Al> i3 13k MS=170 355101 (aye oS 13) .4
35201 e Cllal gslun 393l e o Eams 33350l By 3 3lal Al 03 Alnll Jias
3982l Bgn 3 S Al 02 Al Y3
§ dsadl o5 LS Agllall s9arll 3ueST iy 13L6.5
s9adll e Cllall )l Js ol ais) LelS QWb ssaill e dlally J5 ol o dsyle 48all
Md2=150-500 i (Sl ¢ gosmtd cllall @l Copdly o 2uds Busmg 250 JI MS s9aill oye ads)l 13126
(gobu J5adl OIS 13) &ylall suus ¥ ALl sgaull dueS
MD=Md,+Md,=150+0.2 Y -500 i
Y=700 5 13
Md,=MS —0.2Y = 250- (0.2 X 700) = 110
Y=800 & 13l

Md,=MS — 0.2 Y = 250- (0.2 X 800) =90

2 05 ¢3; tlalall



/—\

20202019 | = By 2y 3t mara sl ~

A 02 @2 vlogl “‘
sepaill gl Byshailly dmlumip ¥l gglell 212 /
Y=900 413

Md, = MS — 0.2 Y = 250- (0.2 X 900) = 70
(B 285Le) 2Ll o ALkl 552001 2aSy oot (o s (201 AaSall 285M)] 2asDle (S
LM (S0 gmie M5 (o Lminss

(LM _bada ) (s Jade

ELOa ¥ Sl afly G e b inia

Mdl Mid1
+ a¥Y 4

(Md)z |
(M

» Md2

Mz (Mdin

iz
i1 NN
E . - Mdz
(Mdz: (Mdn
Sah ale Ll sy A1 e ol ale
«,uLdl N )m]l

Bywg Wil Bgn § O3lsall liey 1503 LM g eslazs¥l 3 JalSIl Casgall Jtey Ve Luad JIskl JSCEN 3
- sleaslly alull

3 05 g3 dlalall



2020/2019

~

A);m)m_\wmu s

)| 02 g2 sial |
sepaill gl Byshailly dmlumip ¥l gglell 212 /

-

Yo YF
Ol dileg Y sleall Jsall e ST Ve aladl Cadagall 3 Js ol oF sty JSAI1 (et slazs ¥l Alls 1
LSSl Ul 3 3LazsY]
Yo=580 ,Y=620 ,ip=0.15 ,i;=0.1 ,i,=0.25: 5 13| LM 5 IS &slae zykial 2

IS:Y=A- i JSE) e LSS 1S Aoslas Lo

580=A- OS5 i 1
620=A- [L0.1 o 2
iz 02 Aoslall (e 01 Aslall 7Ly
40=0.05 [ =>1= =800
0.05

620=A-lL 0.1 =A=620+80=700

IS:Y=700—800i
S e caSS LM Aolae Lgad
LM :Y=B+gi
580=B+g0.15.......... 1
620=B+g0.25.............. 2

4 05 g3 ilalall



2020/2019

40=0.1g = g=400

600=B+g0.25 =A=620-100=520

LM:Y=520+400i

5 05 g3 lalall



